Comment résoudre une inéquation avec la fonction exponentielle

Les méthodes pour résoudre des inéquations vont complétement ressembler aux méthodes vues sur la
fiche précédente des équations. En effet, il faudra se souvenir que la fonction exponentielle est croissante
sur l'intervalle ]- « ;+ [, et donc la fonction exponentielle conserve Y'ordre des inégalités.

Les propriétés vont étre vues ici avec le signe <. Elles seraient bien stir similaires avec >, 2 ou <.

Cas n°1 : avec une exponentielle de chaque coté
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Cas n°2 : avec les nombres 1 ou e comme résultats a obtenir
Propriétés ( il faudra utiliser le fait que e’ =1 et e’ =¢)
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